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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 26.01.2021 

 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus tirsdag 26. januar-21 kl 18:30-

21:00 

 

 

Tilstede:  Jon Normann Tviberg, Jakob Dalsaune, Vigdis Coucheron, Astrid Høgli, Anne Berit 

Sæther og sokneprest Cato Engebretsen  

Teams:  Reidun Hindrum 

Forfall: Trude Iren Ness 

 

 

Følgende saker til behandling: 

Sak 1/21  Godkjenning av referat fra møte 1/12-20 og innkalling og saksliste for dagens møte 

Sak 2/21 Referatsaker 

• Siste smitteverntiltak 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Informasjon fra Indre Fosen kirkeligfellesråd 

• Status ny kirkeverge og ledig stilling som diakon/trosopplærer 

• Kirkestatistikk 2020 

• Indre Fosen menighetsblad 

Sak 3/21 Valg av leder og nestleder for 2021  

Sak 4/21 Valg av revisorer for våre regnskap 

Sak 5/21 Gudstjenesteliste for våren 2021 

Sak 6/21 Konfirmasjonsgudstjeneste 2021 

Sak 7/21         Trosopplæring og diakonale oppgaver i Stranda menighet – fremover våren 2021 

Sak 8/21 Møteplan – menighetsrådsmøte 2021 

Sak 9/21 Eventuelt 

 

  Referent Astrid Høgli 
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Sak 1/21 Godkjenning av referat fra møte 1.desember-2020, og innkalling og saksliste for dagens 

møte 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 1/12-20 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 2/21 Referatsaker 

• Siste smitteverntiltak. Siste smitteverntiltakene fremstår litt forvirrende. Trodde det 

skulle åpnes mer, men det ble heller strengere. Per dags dato er det tillat med 10 

stykker på gudstjeneste. I begravelse er det tillat med 50. Problemet i kirka er at setene 

ikke er fastmonterte. Kanskje det blir nye føringer med henviste plasser? I og med at 

det er så usikkert, er det vanskelig å planlegge gudstjenestene. 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte.  

- Mange har vært innom den digitale innspillingen av gudstjenesten fra juleaften.   

Hittil er det over 400 avspillinger. 

- Skolegudstjenesten ble arrangert ute på skoleplassen. Det fungerte meget bra. 

- Barnegudstjenesten ble også organisert.  

- Lysmessa ble gjennomført.  

- Åpen kirke 3. juledag. Dette tilbudet har ikke vært gjennomført tidligere. Det kan 

kanskje forklare det lille oppmøtet. Kirkevertene syntes det var et fint tiltak, koselig 

og stemningsfullt, så det er ønskelig å prøve igjen julen 2021. 

• Informasjon fra Indre Fosen kirkeligfellesråd. Ansettelse av ny kirkeverge. Kirkevergen 

Svanhild Sveaas Skrødal slutter til sommeren. Det var 3 stykker på 2. gangs intervju.  

Anita Kristiansen har fått tilbud om stillingen, og hun har takket ja til den.  

• Status ny kirkeverge og ledig stilling som diakon/ trosopplærer. Ønskelig fra Indre 

Fosen kirkeligfellesråd å ha kirkevergen på plass før utlysning av ny diakon. Ann-

Kristin Eidsvåg har fått jobb som diakon i Øvre Eiker fra 1. febr-21 og har sluttet som 

diakon i Leksvik og Stranda sogn. Litt usikker på utlysningen ennå, om hvor stor 

stilling det skal bli og om det skal være diakon eller diakonimedarbeier. Mest 

sannsynlig blir utlysningen på 60 % diakon. Trosopplæringsdelen er en 40 % stilling, 

som Elise Tetlimo har krav på først. Ann- Kristin har bygd opp en tillitsvei i lengre tid. 

Mye arbeid ligger bak hennes arbeid. Viktig i å videreføre hennes jobb. Synd hvis dette 

bare forsvinner. Diakonen jobber for folket i bygda og spesielt i denne vanskelige tiden 

med minimalt med sosiale aktiviteter og lite besøk er det flere som vil merke det. Viktig 

at kirken er synlig i denne perioden.                                                                       

• Kirke statistikk 2020. Årsstatistikk er innlevert og brukes til menighetens statistikk 

senere 
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• Indre Fosen menighetsblad. Møte angående nye statuetter ble avlyst, ny dato ikke satt.  

 

Forslag til vedtak: 

Referatsakene tas til etterretning 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 3/21 Valg av leder og nestleder for 2021 

 

Forslag til vedtak:  

Lagt frem i møte. 

 

Jon Normann Tviberg velges til leder, gjenvalg, og Anne Berit Sæther velges til nestleder, gjenvalg. 

Sekretær ble ikke stilt til valg, så hun fortsetter videre. 

 

Vedtak: 

Enstemmig  

 

 

Sak 4/21 Valg av revisorer for vårt regnskap 

 

Oppfølging av sak 49/20 og sak 56/20. Valg av revisorer for våre regnskap. Anne Berit har jobbet med 

saken siden sist møte. Mange har takket nei. Under møtet vårt blir Sol Five Sæther og Berit Oldervik 

Strand kontaktet og begge sier ja. 

 

Forsalg til vedtak: 

Sol Five Sæther og Berit Oldervik Strand velges som revisorer for våre regnskap 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

Sak 5/21 Gudstjenesteliste for våren 2021 

 

Det er vanskelig å vite hvordan smittevernreglene blir for våren 2020. Dette gjør det vanskelig å 

planlegge gudstjenestene fremover. Kirkelige handlinger som bryllup, begravelse og dåp foregår ved 

avtale.  

Alternativt er å holde gudstjenester ute. Ute kan det i forhold til dagens smittetiltak, samles 200 personer 

såfremt de opprettholder 1 meters avstand med unntak av samme kohort. Det kom flere forslag til 

uteområde. Sogneprest Cato kommer tilbake til hvilket alternativ som er mest aktuell. Kirkevertene og 

offer bestemmes deretter. 

• Skavelmyra – kan være der både vinter og sommer. En fin gapahuk med bålpanne . Stor 

parkeringsplass og sentralt i Vanvikan. Offentlig område 
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o Vinter: Lysløypa like ved og akebakke  

o Sommer: fotballbane med tribune 

• Borgen – kan være der både vinter og sommer. Bilvei nesten helt frem, Tilrettelagt for 

handikappede. Plassen ligger på Sæther. God parkeringsplass. Gapahuk med bålpanne og 

sittebenker.  

• Spranget - en fin plass like ved sjøen. Muligens best egnet på sommeren. Plassen er på 

nedsiden for tunnelen på Hindrum. Går forbi Reidun Hindrum. Lite stykke å gå etter 

parkering ved båthavna. 

• Arnfjæra – best egnet på sommeren. Et uteområde sentralt i Vanvikan, som er godt kjent i 

bygda og mye brukt både ved skoleavslutning og badeområde. Parkering på motsatt side 

av veien 

• Aksnessætra – en gapahuk som ligger på Aksnes. Litt lite med parkeringsplasser. En fin 

plass med utrolig fin utsikt. Populær plass. Ett stykke å gå i motbakke for å komme dit. 

• Dalsaune – En fin strand på Dalsaune. Best egnet på sommeren. Privat område med 

parkering ved Jakob Dalsaune 

• Høglia – parkering på bussplass i krysset ved Hermstad/Høglia. Det er ca 500 m oppover å 

gå på en skogsvei. Fin utsikt over hele Trondheimsfjorden. To benker, så her må man ta 

med sittestol. Privat område.  

  

 

 

Forslag til vedtak: 

Sokneprest Cato vil vurdere utealternativene. Han gir tilbakemelding på hva som er mest egnet og når det 

blir. Dette i tråd med gjeldene smittevernstiltak det aktuelle tidsrommet. Kirkevertene og offerpengene 

blir bestemt deretter.  

 

Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

 

Sak 6/1 Konfirmasjonsgudstjeneste for våren 2021 

 

Det er 12 konfirmanter i år og konfirmasjonsgudstjenesten er lagt til første helga i juni. Det er ønskelig å 

dele opp gudstjenesten i to, en på lørdag og en på søndag. Det har fra flere konfirmanter og foreldre 

kommet et ønske om at det holdes konfirmantsgudstjeneste på lørdag. Fordelingen mellom konfirmantene 

er en fordel at det blir 6 på lørdag og 6 på søndag.  

Jon Normann sjekker med kirkevergen i forhold til ressursene om at det lar seg gjøre.  

 

Det kom ønske om at konfirmantkappene skal være ferdig strøket og hengt opp i bårehuset klar til bruk. 

Dette for at alle får like fine kapper denne dagen. Litt forskjellige opplevelser tidligere om de har kommet 

med ferdig strøket kappe eller ikke. Dette blir tatt opp på et senere tidspunkt. 

  

Forslag til vedtak: 

Hvis det også i starten av juni er smittevernstiltak, så kan det å ha en gudstjeneste på lørdag og en på 

søndag gi oss bedre mulighet til å gjennomføre gudstjeneste på en trygg måte 
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Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

Sak 7/12 Trosopplæring og diakonale oppgaver i Stranda menighet – fremover våren 2021 

 

Denne saken kommer opp da vår trosopplærer/diakon Ann-Kristin Eidsvåg har sagt opp sin stilling med 

virkning fra 1. februar 2021, og at man ennå ikke har på plass en ny trosopplærer/diakon.  

• Ann-Kristin har brukt å ordne en blomsterbukett til de med runddag over 80 år og gitt 

blomsterhilsningen personlig til de. Dette tiltaket ønsker vi skal opprettholdes. Det er 13 stykker i 

Stranda sogn 2021. Datoen og hvem det er, er klart. Forslag om at blomsterhilsningene vedvarer 

ved at Jon Normann kontakter festkomitéen ved leder Janne Skånøy. Hun ordner en bestilling til 

Fallmyr gartneri. Astrid som til daglig jobber i Rissa, tar med blomsterhilsningen og bringer det til 

Janne Skånøy 

• Hyggetreffene våren 2021. Agnes Bremnes Sagen har fått ansvar med å opprettholde dette tiltaket. 

Det har brukt å være 10 - 15 stykker stort sett hver gang. Jon Normann kontakter Agnes og spør 

henne om smittetiltakene er i orden.  

• Ved tragiske hendelser(dødsfall); den delen som diakonen har hatt, tar presten over. Eventuelt tar 

presten å delegere til andre som kan ta denne delen 

• Den årlige Åretur, blir det ikke noe av. Dette på grunn av Korona. Om det blir en alternativ tur? 

Det er lite sannsynlig da Ann- Kristin har sluttet. Vi føler på at ungdommen så gjerne skulle ha 

fått et tilbud.  

• Konfirmasjonstiden- litt vanskelig å ordne et godt opplegg for de. Gudstjenestene har de 

muligheter til å se på nettet. 

• Fasteaksjonen- blir i år digitalt 

 

Saken ble tatt som en orienteringssak. 

 

 

Sak 8/21 Møteplan -  menighetsmøter 2021 

 

Det ble lagt frem forslag til møtevirksomhet for Stranda Menighetsråd våren 2021. Planlagt hver 6 uker.  

 

Forslag til vedtak: 

 

• Torsdag 4. mars kl 18:30 – 21:00. Ansvar for åpning og enkel servering er Jon Normann 

• Onsdag 14. april kl 18:30 – 21:00. Ansvar for åpning og enkel servering er Astrid 

• Tirsdag 18. mai kl 18:30 – 21:00. Ansvar for åpning og enkel servering er Reidun Hindrum. 

Oppmøte hjemme til henne 

 

 

 

Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 
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Sak 9/ 21 Eventuelt 

 

Det ble tatt opp følgende saker 

• Sogneprest Cato omtalte begravelsesturnusen som varer frem til sommeren 2021. Den ble 

opprettholdt for at prestene i Indre Fosen skulle få en litt mer forutsigbar arbeidsplan. Det er 3 

sogneprester som deler på denne turnusen. Det er 3 uker på og ei uke av. Alle tre sogneprestene 

føler det er en «rar» ordning. Ordningen går ut på at den presten som er på vakt, må holde 

begravelse utenfor sitt sogn. Presten føler på at de ikke kjenner vedkommende og pårørende. 

Begravelsen er en veldig sårbar periode. For de som han kjenner og blir spurt om å holde 

begravelsen, er det greit. Jon Normann tar med dette innspillet videre til kirkelige fellesråd. 

• 11. februar er det møte i kirkeligfellesråd. Jon Normann ser at det kan bli vanskelig for han å 

delta. Reidun Hindrum som er vara, ser også ut til å ha utfordring med å delta. NB: Etter møte er 

det nå avklart at Jon Normann KAN delta.  

• Reidun stilte et spørsmål i forhold til bårehusene i Indre Fosen kommune. Ansvaret for 

bårerommene internt i kommunen er håndtert forskjellig. Rissa helsetun har bårerom, stort 

kjølerom og syningsrom som er godt utarbeidet og håndterbart. Leksvik sykehjem har et mindre 

bårehus, med mindre plass og liten kapasitet. Bårehuset tilhørende til Stranda kirke, er lite og 

dårlig kapasitet på kjølerommet. Det er utarbeidet et utvalg som skal sjekke forholdene og 

kartlegge hvem som har ansvaret for bårehusene. Reidun tar dette med kirkevergen for kartlegging 

og gir oss informasjon senere. 

 

Saken ble tatt som en orienteringssak. 

 

 

Neste møte blir i Stranda Menighetshus torsdag 4. mars-21. 

 

 

 

 

Mvh 

Jon Normann Tviberg(leder) 

Mobil 95 08 70 70 

Storvassveien 252  

 

Og 

 

Astrid Høgli(sekr) 

Mobil 958 09 970 

Fagerliveien 27 


